

POSLOVATI U NOVONORMALNOM - Intervju Darko Grundler - Vijuga

10 Lipanj 2021

Momir Divjak

Hitova: 289

Vijuga J.d.o.o. je firma koja je osnovana početkom 2021. godine u Osijeku. koja ima svoju platformu na kojoj okupljamo umjetnike i ljubitelje umjetnost, podsubjekte u svijetu umjetnosti naravno za podsubjekte radimo i Web rješenja kao što su Web stranice webshop-ovi.



Početi su u bavljenju fotografijom i nekako rodila se zamisao o nekom virtualnom mjestu gdje bi mogao objavljivati radove a usput stvoriti mogućnost gdje bi neafirmirani umjetnici dobili priliku za afirmaciju sebe u svijetu umjetnosti i da pokažu samo najbolje što rade i te se iz toga rodila ideja i tako došla neka ideja za Vijugu.

Evo sad radimo na tome da kod naši umjetnici objavljuju radove da oni kao umjetnici napreduju a druge strane da prođe svoje radove jer u sklopu Vijuge imamo i webshop gdje prodajemo sve ono što oni rade sad u prvom dijelu prodajemo e-knjige i Presete za fotografe ali s vremenom će se ovaj broj usluga nadopunjavati i proširivati

Kad usporedite ovaj posao danas i u Vašim počecima, što bi bile osnovne razlike ?

Pa ne previše, pošto smo nekako prebrodili to vrijeme zatvaranja i nismo toliko ovisili o tome ali definitivno kontaktirajući sa ljudima s kojima radimo vidimo neke promjene u načinu trošenja novca i tih stvari koje su vezane na primjer prometa na webshop stranici. Primjetno je smanjenje prometa pravnih subjekata i naravno i osobne potrošnje građana a razlog je vjerovatno smanjenja primanja i taj dio odrazio i na naše poslovanje.

Po vašem mišljenju kojima je djelatnostima u državi Corona nanijela najviše štete i na i što učiniti da se otklone posljedice?

Pa ja mislim najviše djelatnost koja stradala u vrijeme korone je ugostiteljstvo i turizam pogotovo što je Hrvatska jako vezana za turizam a naravno i ima jako puno i kafića restorana koji su na udaru općenito i prevoznici. Dio vezan za prijevoz putnika, tu je se vidi jako velike promjene i velike štete koje su nastale a koje bi trebala Vlada sanirati i pomoći tom sektoru da prebrode ovu krizu. Možda smanjivanje pdv-a i eventualno procjenu troškova koji firme imaju prema državi, jer jedino tako možemo stvoriti opet neko društvo pokušati napraviti clean-start za firme koje su sposobne dići se i nastavi dalje nekom stopom rasta koja je bila i prije korone tako da je to taj dio sad trenutno jedan od važnijih. Glavna kao potpora koji smo dobili je zapravo od zavoda za zapošljavanje ali sada idemo i prema drugim potporama Županije osječko-baranjske, tako da evo radimo na tome dvije stvari mislim da grad u nekim stvarima odobrava dobru potporu i sad ćemo dalje. Nadamo se promjeni u vlasti te da će i to uticati na poboljšavanje uvjeta za poduzetnike i za vrijeme Corona i poslije kad ona prođe.



Što bi naveli kao osnovni problem našeg zaostajanja i to ne samo u pandemijsko vrijeme.

Sporost administracije rekao bih. Kad sam ja pokretao firmu koristio sam mogućnost registracije putem aplikacije Start, što je „novina“ iako ta mogućnost postoji već nekoliko godina tako da je cio postupak trajao relativno kratko. Naravno postoje pojedine male greške

koje će se vremenom, nadam se, otkloniti. Primjera radi kod glavne djelatnosti se može staviti djelatnost prema nacionalnoj klasifikacija no druge djelatnosti su šablonski uvedene i ne možeš birati po potrebi ono što bi naveo kao drugu djelatnost već samo ponuđeno, ali evo kažem sve u svemu brzo je bilo ja sam firmu otvorio za Cca. 24 sata. U petak sam predao papire u subotu sam već dobio sve što je trebalo. Kažem stvarno je tu država odradila jedan dobar posao ali uvijek ima mjesta za napredak pogotovo kad budu malo više slušali ljude što nedostaje i što unaprijediti da izbjegnemo nepotrebno gubljenje vremena što bi , nadam se, stvorilo dobre uvjete za poduzetništvo.

Naravno, trebalo bi se vidjeti da se priđe smanjivanju pojedinih troškova za firme prilikom zapošljavanja, pošto neko tko zapošljava ne bi imao povlastice u dijelu velikih davanja za zaposlenike a zapravo zaposlenik tu dobije ne dobije najmanje. Država tu uzima dobar veliki dio kolača a zaposlenik tu izgubi jako puno i trebalo bi se onda osmisliti način da izdvajanja za niže plaće bude srazmjerno manji jer plaće koje su manje recimo 10.000 Kn cijeloj državi da si njima ti doprinosi ne uzimaju u mjeri u kojoj je sad, a za sve preko toga iznosa da bude porezni sistem rigorozniji Nije jednako imati plaću 3.000,00 ili 4.000,00 Kn a porezni sistem je u potpunosti izjednačen i rigorozan prema svima

Kakva je suradnja sa obrazovnim ustanovama i što bi se u tom sektoru moglo unaprijediti?

Jako dobro zapravo, mi smo već održali nekoliko predavanja, što se tiče naše firme na umjetničkoj školi u Osijeku to je škola primijenjene umjetnosti dizajna gdje smo zapravo učenicima koji će danas ili sutra biti naši korisnici. Pričali o onome što mi radimo kako mi radimo tako da spoj obrazovne zajednice i privatnog sektora po mom mišljenju dobar. A što se tiče zapošljavanje tu je malo lošija situacija, zato što još uvijek na fakultetu ne pružaju znanja koja su potrebna nego još uvijek se koriste znanjima iz 90-ih godina ne slijedimo trendove mislim da je tu najveći Napredak za razvoj, prilagoditi ono što društvo treba, ono što zaista tržištu treba i da možemo napraviti neke bolje stvari samo s promjenom u obrazovnom sustavu koji će pripremiti ljude studente, buduće zaposlenike za ono što tržište treba i ne možemo stvoriti podlogu za gospodarski rast i sve što je zapravo potrebno za gospodarstvo da bi se razvijali i da bi bili konkurentniji na globalnoj razini.



[Tweetaj](#)

0 komentara

Sortiranje prema

Najstariji

Komentirajte...

[Facebookov dodatak za komentare](#)